
PELERINAJ IN GRECIA 
SFÂNTUL NECTARIE TAUMATURGUL

 / persoana 

10.05.2026 - 16.05.2026

» 6 nopti cazare in hoteluri de 3* in Salonic, Kalambaka, Athena, Evia si Paralia Katerini
» Regim de masa: Demipensiune in Salonic, Kalambaka, Athena, Evia, mic dejun in Paralia Katerini

» Transport cu autocar climatizat clasificat pentru curse internationale
» Ghid Insotitor din partea agentiei

CONTACT

685 Euro

office@alsystravel.ro

PACHETUL INCLUDE:

0732 650 603

PACHETUL NU INCLUDE:
» Traversarile cu feribotul – aprox. 40-50 euro/pers.

» Cina festiva si seara greceasca in Paralia Katerini – aprox. 35 euro/ pers.
» Intrarea la Complexul monastic Meteora – 3-4 euro/ manastire

» Asigurare medicala optionala: aprox. 40 lei

VIZITE LA METEORE, SF. NECTARIE, SF. DIMITRIE, SF. EFREM CEL NOU, SF. IOAN RUSU, SF. PORFIRIE



PELERINAJ IN GRECIA
LA SFÂNTUL NECTARIE TAUMATURGUL
Data: 10.05.2026 - 16.05.2026

 
ZIUA I - Bucuresti - Giurgiu - Ruse - Sofia - Kulata - Promahonas - Salonic (265 km)
Intalnire la ora 5.30 la benzinaria Petrom Soseaua Giurgiului, plecare la ora 6:00, pe traseul Bucuresti - Giurgiu -
Ruse - Sofia - Thesalonik. Sosire in Salonic si tur panoramic de oras: Agora Romans, Arcul lui Galerius,
Rotonda, Bulevardul Egnatia, Turnul Alb, Piata Aristotel, statuia ecvestra Alexandru cel Mare, Biserica
Sfantul Dumitru cu vizite, opriri, cumparaturi.  Cazare si cina in Salonic, Hotel Rotonda 3*/similar.
ZIUA II - Salonic – Meteora - Kalambaka (265 km)
Mic dejun la hotel in Thesalonik. Incepem vizita pietonala in Thesalonik. Manastirea Sf Dimitrie izvoratorul de mir,
ocrotitorul orasului. Vizitam apoi: Biserica Sfântul Gheorghe – Rotonda (cea mai veche biserică din Grecia, sec.
V, construită inițial ca mausoleu al împăratului Galeriu), Arcul lui Galeriu (monument ridicat în anul 304 d.Hr.),
Biserica Sfânta Sofia -ne inchinam la moaştele Sfântului Vasile cel Nou şi la moaştele Sfântului Grigorie Palama
care se află în Catedrala Mitropolitană din Salonic. Ne indreptam spre Manastirile Meteora, al doilea centru
monahal ortodox, dupa Muntele  Athos. Pe drum ne oprim la Sfanta Mucenita Paraschevi, ocrotitoarea
nevazatorilor - pe Valea Tembi. Biserica Agia Paraskevi este un lăcaş mic, săpat în stâncă, care găzduieşte
moaştele Agiei Paraskevi. În spatele grotei îşi are sursa izvorul cu acelaşi nume. Aici se află şi icoana Sfintei
(Agiei) Paraskevi, la care credincioşii vin să se închine.
Ajungem la Meteore. Exista un loc in care forta naturii a modelat muntii facandu-i sa arate aidoma unor stalpi ce
sustin insusi cerul. Exista un loc pe care oamenii l-au intarit prin credinta si puterea lor launtrica. Un loc in care
Dumnezeu le-a zambit oamenilor, oferindu-le adapost acolo unde nimeni nu se astepta... Meteora... lacasul
ingerilor. Incepem prin a vizita un atelier de icoane bizantine, apoi ne bucuram de frumusetea orasului
Kalambaka. Kalambaka este un micut oras pitoresc aflat la poalele Meteorelor. Cazare si cina in Kalambaka,
Hotel Rex 3* /similar.
ZIUA III - Kalambaka - Meteorele - Atena (350 km)
După micul dejun, vizitam Meteorele. Dupa programul afisat, vom putea vizita Manastirea Varlaam si Manastirea
Sfantul Stefan. Mănăstirea Sfântul Ștefan este una dintre cele mai vechi mănăstiri existente la Meteora. Vom
porni spre sudul Greciei, într-o călătorie de aproximativ 350 km către capitala elenă -  Athena. Tur panoramic al
Athenei, vom admira Acropola Atenei, cea mai faimoasă cetate antică a Greciei, situată pe un platou stâncos
care domină orașul. Acropola adăpostește rămășițele unor clădiri antice de o valoare istorică și arhitecturală
inestimabilă, dintre care cel mai cunoscut este Partenonul, templul dedicat zeiței Atena. Pe lângă Partenon, vom
vizita și alte edificii precum Erechteionul, cu faimoasele Cariatide, Propileele, poarta monumentală a Acropolei, și
Templul Atenei Nike. Cazare si cina la hotel de 3* în Athena.
ZIUA IV - Atena - Piraeus - Eghina - Atena (40km + calatoria cu feribotul)
Mic dejun la hotel in Atena. Ne indreptam catre portul Piraeus de unde vom lua feribotul pentru a trece in insula
Eghina unde vom vizita Manastirea Sfanta Treime pentru a ne inchina Sfantului Nectarie, mare tamaduitor.
Recent canonizat de catre Biserica Ortodoxa a Greciei, Sfantul Nectarie a fost episcop de Pentapole si ctitor al
Manastirii "Sfanta Treime" din insula Eghina. Sfantul Nectarie, protectorul insulei Eghina, insa dupa moartea
Sfantului Nectarie, odata cu canonizarea acestuia, manastirea a primit si un al doilea hram - cel al ocrotitorului si
binefacatorului ei, Sfantul Ierarh Nectarie Taumaturgul. Moastele acestuia se pastreaza astazi in interiorul
manastirii, fiind puse spre inchinarea pelerinilor ce vin cu credinta la acesta.  
Vom merge apoi sa vizitam si Manastirea Sfanta Ecaterina, care adaposteste mana Sfintei Ecaterina si particele
de moaste de la mai multi sfinti. Aici se afla si Icoana Sfantului Spiridon facatoare de minuni, care deschide ochii.
Imbarcare pe feribot si traversare pe continent. 
Cazare si cina la hotel de 3* în Atena.
ZIUA V - Atena – Insula Evia (130 km)
Mic dejun la hotelul din Atena. Plecam spre Nea Makri, pentru a ne inchina la moastele Sfantului Efrem cel Nou,
grabnic ajutator in toate nevoile. Mănăstirea de la Nea Makri a fost zidită în perioada bizantină, înainte ca
peninsula grecească Atica să ajungă sub ocupaţie  otomană. Mănăstirea este închinată Maicii Domnului, având
hramul Buna Vestire, dar este cunoscută mai degrabă ca Mănăstirea Sfântului Efrem, deoarece în biserica
mănăstirii se află sfinte moaşte ale Sfantului Efrem cel Nou considerat ocrotitorul celor dependenţi de droguri, al
celor cuprinşi de depresie şi al celor deznădăjduiţi. Oprire la Milesi la Asezamantul Sf. Porfirie Kavsokalivitul si
inchinare la chilia Sfantului Porfirie. Plecam catre insula Evia unde ne vom inchina la moastele Sfantului Ioan
Rusu, in Biserica cu acelasi nume, din satul  Prokopi, aflat in partea nordica a insulei Evia. Luat prizonier de tătari
în luptele pentru dezrobirea Azovului, Sfântul Ioan a fost vândut unui ofiţer turc care era aga în  Procopion, Asia
Mică, aproape de Cezareea Capadociei. Întorcându-se în ţinutul său, aga l-a luat cu  sine si pe Ioan.
El spunea stăpânului său: Dacă mă laşi liber în credinţa mea, îţi voi împlini cu sârguinţă poruncile. 
Dacă mă sileşti să-mi schimb credinţa, mai degrabă îţi predau capul decât credinţa. Creştin m-am născut şi
creştin voi muri. Cazare si cina in Insula Evia la Hotel Rania 3* sau similar.
ZIUA VI - Insula Evia – Paralia Katerini
Ne intoarcem pe Grecia continentala, cu feribotul, si ne indreptam spre  Manastirea Kato Xenia, care adaposteste
icoana facatoare de minuni a Maicii Domnului „Straina” si o parte din Braul Maicii Domnului.  
Manastirea Kato Xenia a fost intemeiata in timpul imparatului bizantin  
Andronic al II-lea Paleologul. Numele Manastirii Kato Xenia, insemnind „Straina de Jos”, provine de la icoana
facatoare de minuni a Maicii Domnului „Straina” (Panaghia Xenia) ajunsa aici in mod miraculos.  
 Cazare in Paralia Katerini, Hotel Zefyros 3*/ similar . 
 Optional: Cina cu seara greceasca
ZIUA VII - Paralia Katerini - Bulgaria - Romania (800 km)
       Mic dejun. Dupa micul dejun se pleaca spre tara. Sosire in Bucuresti in functie de trafic si formalitatile vamale
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office@alsystravel.ro

PROGRAM:

0732 650 603
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